

Priopćenje za medije

City of Vienna | International Offices – Zagreb

26. kolovoza 2024.

Festival arhitekture OPEN HOUSE WIEN

OPEN HOUSE WIEN u rujnu otvara vrata arhitektonskih ostvarenja koja većinom nisu dostupna javnosti.

Deseto izdanje omiljenog festivala arhitekture 14. i 15. rujna otvara vrata 55 impresivnih građevina. Riječ je o fascinantnim arhitektonskim projektima koji većinom nisu otvoreni za javnost, pa je tako ovaj festival jedinstvena prilika za razgledavanje građevina. Ove je godine naglasak na drvenim konstrukcijama, otvorenim zelenim prostorima u gradu i prenamjeni nekadašnjih poslovnih prostora.

Ulaz je slobodan, prethodna najava nije potrebna, a posjetiteljima će se osigurati i obilazak sa stručnjacima te volonterima koji dobro poznaju arhitekturu i povijest građevina koje se obilaze. Cilj je građanima približiti važnost gradnje u njihovu gradu, predstaviti im nove trendove te ih upoznati s mnogobrojnim zanimljivim i zabavnim činjenicama, kao i povijesnim kontekstom. Festival OPEN HOUSE WIEN dio je globalne inicijative OPEN HOUSE WORLDWIDE koja okuplja 1,2 milijuna posjetitelja i organizira oko 60 festivala na pet kontinenata.

Održivi razvoj u ovogodišnjem izdanju festivala zauzima posebno mjesto. Uporaba drva u arhitektonskim projektima u nezaustavljivom je rastu jer ovaj građevinski materijal impresionira svojom održivošću, energetskom učinkovitošću te estetskom raznolikošću. Osim drva, naglašava se i važnost gline koja posjeduje izvrsna fizikalna svojstva poput optimalne regulacije temperature i vlage zbog čega se smatra građevinskim materijalom budućnosti.

Za vrijeme festivala ukazat će se i na značaj otvorenih zelenih prostora koji imaju učinak hlađenja, filtriraju finu prašinu, omogućuju boravak biljkama i životinjama, pružaju mjesto za rekreaciju te donose brojne druge benefite.

Kroz uzbudljivu transformaciju u Beču trenutačno prolaze i bivši poslovni prostori koji se postupno pretvaraju u prostore za život i rad, centre kulture i odredišta za provođenje slobodnog vremena. Projekti prenamjene velik su doprinos revitalizaciji urbanih područja čuvajući istovremeno povijesno vrijedne građevine i promičući održivi urbani razvoj.

Važnost i veličinu ovog festivala dokazuje sveprisutni entuzijazam i suradnja, a ne iznenađuje ni činjenica da će ove godine biti uključeno više od 180 volontera.

Festival OPEN HOUSE WIEN itekako izoštrava pogleda na grad, senzibilizira ljude za javni prostor te promiče poistovjećivanje s vlastitim gradom, a upravo je to jedna od temeljnih kompetencija društva.

26. kolovoza 2024.

Slika 1: Drvo nalazi sve veću primjenu u arhitekturi – Vivihouse

© Dieter Henkel

Slika 2: Nekadašnji poslovni prostori u Beču pronalaze novu svrhu – Ankerbrotfabrik

© Thomas Zeller

Slika 3: Ove će godine na festivalu sudjelovati više od 180 volontera – Waldorfsschule

© Aldo Amoretti

Kontakt

Lara Kuš

Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E kus@viennaoffices.hr

T +385 1 646 26 24

M +385 99 573 51 85

www.viennaoffices.hr

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/